
令和６年度 第２回学校運営協議会 会議録 

令和６年 10 月４日（金）10:00～12:05 二宮小学校コミュニティルーム 

出席者：池田、成岡、大矢、山内、水口、小笠 、春木、 

和田、境野、中山、小林 

 

〈開会前に〉 

授業参観を実施 

〈池田会長より〉 

施設一体型小中一貫教育校設置研究会については、現在の分離型をふまえた一体型に向け

ての提言書を検討中です。学校運営協議会長等情報交換会に参加しましたが、会議資料およ

び前回の議事録が当日配付のため本当の情報交換だけで終わってしまい、各校に持ち帰るこ

とができるような体制づくりをしていかなければと感じました。 

〈和田校長より〉 

本日付で発行の学校だよりをお手元にお配りしました。そこにもあるように、にのみや学

園小中学生交流会を今年度も６年生を対象に年に３回行います。中学生になる半年前の時期

から中学校生活を間近で見られたことは、子どもたちには概ね好評でした。 

児童がほっとできる部屋としてほっとルームを開設しました。週２回専属の担当職員が常

駐しています。毎回、４名ほどの児童が利用している状況ですが、４校時終了時には教室へ

戻るという約束になっています。他の職員が常駐することは難しいので週２回に限られてい

ます。 

５月からの自由登校は大きな問題は起きていませんが、学校に到着する時刻の早い子遅い

子のバラツキが広がったと感じています。 

（意見）新庁舎建設によって６年生の梨もぎ体験がなくなってしまうと残念です。 

小中学生交流会は５年生から行うということも将来的には考えてみてはどうでしょ 

う。 

〈各部会より〉 

 校外安全部会 

…ＰＴＡ校外指導員会定例会への参加、二宮町児童生徒安全対策協議会への出席で 

通学路の危険箇所が長年にわたり検討されているが、自治会でも道路等の危険箇 

所の改善を地区要望として町にあげており、地域とＰＴＡがそれぞれに要望して 

いて情報共有されていないなど、改善すべき点が見えてきた。 

…自由登校については大きな問題は発生していないと考えているが、地域によって 

問題のとらえ方に差があると感じている。 



…自由登校により子どもたちの笑顔が増えたということを実感している。学校到着 

時刻の開きが生じていることと 1年生どうしでの登校は課題だと思う。熱中症対 

策での通学路のショートカットは、子どもたちからは良い感触を得ているが、歩 

行者用信号が短いことや歩道での待ち方など大人の目からは、課題もあると感じ 

る。 

…登下校時の熱中症対策を実施しての保護者の感想は現在集約中（学校側） 

…登下校は保護者の責任であるとういうことについて周知していくことが重要であ 

り、周知文の内容を確実に理解していただく必要があると考える。 

 学びふれあい部会 

…夏休みにラディアンにて放課後子ども教室を５回開催。毎回二宮小学校のサポー 

ターは大勢参加していただけるのでありがたい。来年度の予算要求のため大縄跳 

び用の縄や絵具セット、カードゲームなどの希望を提出済み。 

…授業支援・学習支援については、早めに声をかけてもらえればボランティアの人 

数を増やすことができる。 

…授業支援について職員にアンケートを行ったところ、今年度中に、４年生の社会 

科の授業での地域の学習や卒業式前の６年生への合唱指導など４点ほどお願い 

したい事項が出てきた。この他に検討中のものやお願いできそうなアイディアも 

ある。（学校側） 

 環境整備部会 

…子どもたちとふれあえる場面を設定したいと考えている。町のイベントである 

「菜の花ウォッチング」のための菜の花の栽培について環境整備部会の方からお 

話をしていただきたい。（学校側） 

…来年度の施設設備修繕の予算要求箇所について情報共有し、ご協力いただけると 

ころはお願いできるとありがたい。（学校側） 

 その他部会 

…特になし 

 

第３回の日程は 11 月 29 日（金）10 時からの予定 

次年度のメンバーについて、そろそろ考えていく必要があるか？ 


